
  

 

   

 

Minden tekintetben rekord lehet az idei TeSzedd! akció 

Több mint 128 ezer önkéntes regisztrált előre 2.240 helyszín megtisztítására  
 

Minden eddiginél több önkéntes minden korábbit meghaladó számú szemetes helyszínt 
szeretne tisztává varázsolni az idei TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció 
keretében. A kampány weboldalán a jelentkezési határidőig, 2016. április 18-án éjfélig 
128.605 önkéntes regisztrált előre az akcióra 2.240 találkozási pontra. Az országos 
szemétgyűjtésben résztvevők számára biztosított eszközök kiszállítása 2016. április 25-én 
kezdődik, a csomagokat a koordinátorok kapják kézhez.  

A környezettudatosság, a környezettudatos életmód és talán az önkéntesség is egyre 
elterjedtebb hazánkban, azonban sajnos ebben a tekintetben még mindig messze elmaradunk a 
nyugati mentalitástól. Éppen ezért a TeSzedd! akció célja idén is ennek a szemléletnek a minél 
szélesebb körben történő népszerűsítése. Magyarország legnagyobb szemétszedő mozgalmára 
2014. évben 1654 találkozási pontra 116.000, 2015. évben pedig 1590 találkozási pontra 115.000 
fő önkéntes jelentkezett be előre.  

A Földművelésügyi Minisztérium megbízásából az OKTF Nemzeti Hulladékgazdálkodási 
Igazgatóság (OKTF NHI) által szervezett 6. TeSzedd! akció keretében 128.605 önkéntes 2.240 
helyszín megtisztítását tűzte ki célul az illegálisan lerakott, eldobált szeméttől.  

Akik lemaradtak a regisztrációról, azoknak sem kell kimaradniuk   

A TeSzedd! szervezőinek célja, hogy minél több önkéntes részt vehessen az akcióban, így, aki 
nem tudott előzetesen regisztrálni, de szeretne részt venni a megmozdulásban, ezt 
természetesen megteheti. Ehhez pusztán arra van szükség, hogy a TeSzedd! honlapján 
keressen egy, a számára – helyszín és időpont szempontjából is – megfelelő nyílt találkozási 
pontot, és az akciónapon érjen oda a helyszínre a kezdési időpontra.  

A szemétgyűjtéshez szükséges eszközöket - a TeSzedd!-es zsákokat és a védőkesztyűket - 
számukra is, mint minden évben, most is az OKTF NHI biztosítja, amely gondoskodik a szeméttel 
megtöltött zsákok elszállításáról és ártalmatlanításáról is.  

Április 25-én kezdődik az eszközök kiszállítása  

Az előzetes regisztráció zárását követően megkezdték az eszközcsomagok összeállítását a 
Magyar Posta munkatársai. A folyamat rendkívül idő- és energiaigényes, hiszen 2.240 különböző 
csomagot kell összeállítaniuk alig egy hét alatt. Az eszközök kiszállítását az akció hetében, április 
25-28. között bonyolítják majd. A csomagok feladásáról a koordinátorok SMS-ben és/vagy e-
mailben értesítést kapnak.  

Budapest, 2016. április 19.  

OKTF NHI Sajtó   

http://szelektalok.hu/teszedd/

